[bookmark: _GoBack]Benoît Musereau – directeur artistique chez MUZRO INC
23/08/2019
Merci Kris pour ta disponibilité et ton super travail de réalisation des films pour les événements JOUER au Palais de Tokyo, La Villette et Galeries Lafayette. Excellent résultat, les marques ont été très satisfaites du résultat

Achille Gazagnes – co-fondateur chez CAVAL
05/08/2019
Kris a réalisé pour CAVAL des photos packshots en studio, des vidéos en studio et des photos lifestyle en extérieur. Il a été très professionnel et nous sommes ravis du résultat. Son plus a été de très vite comprendre l'esprit que nous voulions donner aux shootings et il a ainsi proposer beaucoup d'idées de prises et de poses.

Víctor De Benito Rubio – directeur de projet chez “INTERNATIONAL CHAMBER OF COMMERCE”
05/08/2019
Nous avons engagé Kris pour créer des vidéos promotionnelles de nos derniers produits. Très réactif, il nous a fait quelques propositions qui nous ont vraiment plues et il a suivi nos indications très profesionnellement. Le matériel dont il dispose est très moderne et nous avons été très contents de la qualité de sont travail.

Elyas Bellicha – monteuse chez “LES PRODUCTIONS DU DÉSERT”
05/08/2019
Kris est très sympathique tout en restant professionnel, il fait du travail de qualité et connaît les domaines dans lesquels il propose ses services, ça a toujours été un plaisir de travailler avec lui.
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